

合肥政务区昨惊现“生死时速”

19岁小伙命殒公交车轮



与摩托车就是在这里相撞

星报讯(记者 张敏文 图) 昨天上午9时许,在省城政务区潜山路市检察院附近的路口,一辆摩托车在非机动车道上与129路公交车相撞,摩托车车主被拽入公交车底部,头部遭到车轮碾压,当场死亡。

记者随后赶到现场,事发地点的岔路口处,一辆车牌号为皖A19181的129路公交车停在路边,右侧车身有明显的划痕,公交车车轮后一辆跨骑摩托车则歪靠在路边的树上,已死亡的车主则躺在摩托车车轮旁,交警正在勘察现场。“我在老远就听到一阵急促的刹车声,然后发现摩托车驾驶员的头部被公交车右后轮碾过,驾驶员就侧倒在地上一动不动。”现场目击的一家单位保安介绍,随后120急救车赶到现场时,经检查确认该男子头部受伤严重已当场身亡。

记者辗转获悉到,死者是庐江白山人,今年才19岁,在这辆车牌为皖A43733的摩托车后座有个工具箱,据推测可能是水

电维修工。据目击者称,当时公交车与该摩托车从潜山路由北往南同向行驶,当行驶到这个岔路口时,公交车准备右拐到政务大楼方向,摩托车在非机动车道直行过程中车主不慎被拖拽进车轮中,“平时这个地方车辆行人都比较少,所以速度都很快。”记者在现场注意到,岔路口并没有红绿灯,道路旁伸展的粗硕树枝让来往轿车驾驶员视线受阻,很难看到非机动车道上的人员。

事发后,这名男性公交车司机就将车停了下来等待交警,看到事故场景后显得很害怕,眼圈都红了,就慌乱打电话报警,随后就被警察带上了警车接受处理。为了尽快疏导交通,民警将摩托车推上了公交车,一并用拖车将事故车辆带往了交警大队。随后,殡仪馆的车赶到现场,将死者抬上车运走。目前,这起事故原因还在进一步调查中。

26岁轻生女子被救起

美丽的天鹅湖,昨天险些又“吞噬掉”一个26岁的年轻生命。记者昨日从合肥市政务文化新区建设指挥部获悉,7月31日下午,一名与丈夫因琐事争吵而想不开的肥西女子,在天鹅湖意欲轻生,幸好被正在巡视的巡逻船队员发现,这才避免了一场悲剧。而为了提高应急救援的能力,政务区还将聘请专业潜水员应急救援,以防更多轻生和“野泳”者溺水身亡。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

非常险“再晚几分钟,估计就来不及了”

“当时情况非常危急,轻生女子已开始下沉,如果再晚几分钟,估计就来不及了。”合肥市政务文化新区建设指挥部综合管理部部长杨兴武告诉记者,昨日下午15时20分左右,正在天鹅湖值勤的中队巡逻船队员,在天鹅湖东大棚的北面,突然发现一名女子一步步向深水区走去,他们立刻赶了过去。

就在巡逻船驶距下水女子只有3米左右时发现女子开始下沉,他们马上跳入水中,将该名女子救起,送到岸边。

“根据经验,落水4-6分钟时被打捞起来,还有挽回生命的可能,而若落水8-10分钟,基本上就回天乏术了。所以,倘若巡逻船晚两三分钟才发现,再赶过去,未必能救回来。非常险!”杨兴武说,后来,辖区派出所民警赶到现场,将该女子带回派出所。

当该女子丈夫匆匆赶来时,大家才知道,该女子今年26岁,肥西县人,和丈夫一起在合肥打工,两人因生活琐事争吵,一时想不开跳天鹅湖轻生。

天鹅湖景区将添专业潜水员

“7月29号,天鹅湖里刚刚溺亡了一个少年,这样的悲剧,我们不想再看到重演。”说到天鹅湖的管理,杨兴武无奈地说,今年以来,截至7月31日,天鹅湖辖区派出所所有接警记录并成功救起的轻生事件,就有7起。

“政务区城管执法大队专门抽调了66名队员,对天鹅湖进行每天8组、4个班次的24小时巡逻,就是希望悲剧不要再重演。”而且,杨兴武还告诉记者,政务区建设指挥部办公室正与市应急办

和水务局协商,打算出台更加细化的天鹅湖景区管理办法,并拟聘请专业的潜水员来承担应急救援任务。

尽管天鹅湖的水域是不许游泳的,然而,记者在采访时却了解到,最近天气很热,来到天鹅湖“野泳”的人数又开始“抬头”了。“就说7月30号晚上吧,凌晨1:30了,还有人在湖里游泳呢,而且,巡逻船到东边,他就躲到西边;巡逻船开回来,他又自恃水性好,潜到水里去了,这样怎能不危险?”

合肥火车站综治“七大乱象” 百部“黑头车”被查 四名城管“被打”

针对合肥火车站周边地区的倒票贩票现象、非法运营车辆横行等“七大乱象”,合肥市政府决定自6月15日至9月15日,开展为期三个月的综合整治。如今,综合整治效果如何?记者昨日在采访中了解到,截至目前,集中整治办公室已连续进行了17次大的联合整治行动,“严打”了百余部“黑头车”、端掉了“黄牛”制假窝点,同时,也遭遇了“暴力抗法”,有4名城管队员被打。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

“黑头车”被查 “暴力抗法者”被刑拘

在对火车站进行的综合整治中,首先“开刀”的就是“黑头车”。“车辆的非法营运问题,是火车站区域综合治理的‘头号黑名单’。目前已有100部左右非法营运的车辆受到查处。”新站区城管局的负责人告诉记者,截至目前,此次行动已在火车站周边查扣非法营运车辆31台,而且

清理了“疑似”非法营运车辆40余台,以及查处违章出租车30余台等。此外,还有一部分非法运营的车辆正处于专项行动的管控之中。

尽管取得了一些成绩,但是整治过程却不是“一帆风顺”的。记者在采访的过程中还“打探”到,就在6月28日,集中整治办

公室在组织城管、公安、工商、运管等部门的综合执法中,还遭遇了暴力抗法的行为。“当时,有4名城管执法队员都被打伤了。”事后,新站城管对暴力抗法、恣意打伤4名城管执法队员的3名当事人,依法行政拘留5天。而今后,集中整治行动还将依然保持“高压态势”。

处理10“黄牛” 驱赶832流动摊贩

“左防右防,‘黄牛党’防不胜防。”记者采访时了解到,通过综合整治,现在合肥火车站附近的倒票贩票现象有所减少。“火车站及铁路派出所已端掉票贩窝点1个,处理倒票案件6起,涉及10人,处理接拉客扛包19人次。”而且,非法拉客、接客现象也逐渐

外移。“新站公安分局和铁路派出所联手进行打击,对那些随意拉客、宰客的不规范经营的50余家小旅馆进行了处罚,不按实名登记的‘黑网吧’有4家被查处。”

火车站“乱象”,乱就乱在没秩序。“火车站周边的市容市貌受影响,很大的原因

就是流动摊点太多,无序经营状态无人监管,对此,综合治理做了哪些工作?”面对记者的提问,这位负责人说,新站城管局已取缔了流动摊点52家,驱赶流动摊贩832起,光是整治东发路、美食一条街沿街店面就多达168家次。